

超醉驾两倍还说只喝了一杯

醉司机酒精含量202.3mg/100ml,依法应判刑半年

本报泰安3月25日讯(记者曹剑) 喝醉酒在路上走走停停,被交警拦下后自称喝了一杯啤酒,吹气测试显示为醉驾。19日晚上,交警逮住一名酒司机。25日下午血检结果出来后,酒精含量显示为202.3mg/100ml。已达到醉驾标准80mg/100ml的两倍多。

19日晚上10点半左右,交警二大队二中队巡逻民警走到东岳大街和傲徕峰路路口时,把一辆白色轿车拦下。在此之前,巡逻车已经跟着这辆车行驶了一段距离。中队长刘明说,这辆车在路上走走停停,行迹非常可疑,当他再次停车时,民警借机上前检查。

驾驶员打开车窗,便露出一股浓浓酒气,驾驶员眼神迷离,看样子喝了不少酒。执勤交警问驾

驶员喝了多少酒,男子口齿不清地说一杯啤酒。交警连问了几遍,男子一直说自己喝了一杯,至于啤酒还是白酒,男子含糊其辞。

刘明拿着仪器为男子测酒,男子一吹,测酒仪器立刻显示男子血液酒精含量为120mg/100ml,达到醉酒标准。民警立刻带着男子到医院抽血检测。

坐在副驾驶位置的一名年轻女子说,她是驾驶员的表妹,晚上约七八个人在迎胜路北头一家饭店吃饭,表哥喝了酒。“吃完饭本来想找个代驾,结果那人一直没来,我就一边开车一边慢慢等着。”女子说,她跟表哥说别开车了,但是表哥不听。

25日下午,驾驶员李某的血液检测结果出来了,刘明很惊讶:“202.3mg/100ml,达到醉驾标准



男子抽血检测血液酒精。(警方提供)

两倍多。那绝对不是一杯两杯啤酒的事儿。年后查酒驾每次值班都能查住一两个。但是像他醉成

这样还上路的,还是第一人。”刘明说,目前驾驶员还没来处理,他依法应判刑半年。

石头滚落铲车 砸断男子手指

本报泰安3月25日讯(记者刘来) 25日上午,泰城一男子在工地干活时,手部被滚落的石头砸中,一根手指被砸断。由于神经断裂,左手已经无法续接,只能截断后缝合。

25日9时50分,一名中年男子在两名工友的搀扶下,走进泰山医学院附属医院急诊科。“手指被石头砸了,可能是砸断了。”男子告诉医生。男子左手戴着手套,血迹从手套里渗透出来。医生用剪刀将手套剪破,男子左手手面多处擦伤,中指指尖几乎要掉下来。据了解,男子为岱岳区满庄镇居民,在岱岳区一工地上打工。25日上午,男子在工地上搬石头时,一辆铲车到附近卸石头,倾倒的堆中一块约40多斤重的石头滚落,重重地砸在男子手上。工友赶紧找车将他送到医院。

医生为男子简单包扎后,安排男子拍片检查。经检查,男子左手手指指头神经已经断裂,无法续接,只能将断面截开后缝合。目前男子已经到医院骨科住院接受治疗。

男子口吐白沫栽进花坛

热心人叫来警察又喊来救护车

本报泰安3月25日讯(记者曹剑) 一男子口吐白沫,鼻子流血,躺在花坛里,过路人见状叫来执勤交警,交警联系救护车5分钟内赶到,把人送到医院。25日上午9点,岱宗大街一男子突然癫痫发作,幸好救援及时。

“一个老头躺在花坛里,口吐白沫昏迷了,一群人正在救援。”

25日上午9点,市民张先生拨打本报热线6982110说。目击者称,几名执勤交警参与了救人。交警一大队一中队的滕毅说,上午9点多,他和刘霖在岱宗大街和青年路路口执勤,一市民跑来说前方一个人躺在花坛里,口吐白沫。

刘霖等人赶紧跑了过去,看到路边一个栽着柏树的花坛里,

一男子脚在花坛外,身子却躺在花坛里面,男子除了口吐白沫外,鼻子里还有血液流出。“第一次遇见这种事,也不敢轻易触碰病人,我们赶紧打了120,并和指挥中心联系。”滕毅说。

等待救护车时,几人大声唤醒男子,男子口齿不清地说出几个字,虽然众人听不懂,但是感觉男

子意识渐渐清醒了。四五分钟后,医护人员赶到,说男子是癫痫病发作了,需要赶紧治疗。交警又协助医护人员把男子抬到救护车上。

滕毅说,男子今年约40岁,当天早晨走到花坛时感觉不想坐下休息,结果向后栽进花坛,鼻子是不小心磕破的,现在经过救治已经没有大事。

暗室里私藏赌博机,20多人正玩得欢

一违法游戏厅被“连锅端”

本报泰安3月25日讯(记者邢志彬 通讯员樊林林) 23日,肥城警方查获一个涉嫌赌博的游戏机厅,该游戏机厅大厅里是游戏机,暗室里藏着赌博机。此次查扣六台赌博机,刑拘三名经营者,27名参与者治安处罚。

近期接连有市民向肥城市公安局举报,肥城市区某游戏机厅设置了涉赌

的游戏机,有不少未成年人、进城务工人员参与赌博。特警大队大队长施怀章组织警力摸排线索,掌握大量证据。23日,特警大队一中队民警赶到这家位于刘庄步行街的电玩城检查。大厅里摆放着普通游戏机,看起来和正规电玩城一样,但大厅里没有顾客,有些异常。

民警继续仔细检查,发

现有一道小门用布帘遮住。工作人员称里面是仓库,里面却堆放着多台赌博游戏机,有二十多个小青年,游戏机上还放着一些现金。

民警当场查扣6台有赌博功能的游戏机,其中4台“捕鱼机”1台“单挑机”,1台“拳皇”。涉案30人中,三名电玩城老板作为组织者被刑拘,其他参与者给予治安处罚。



3.26影讯

先锋影城

《北京遇上西雅图》片长 123分钟 票价50元 10:00 11:10 12:00 13:10 14:20 15:30 18:00 19:20 20:20
《生化危机5:惩罚》3D 片长 95分钟 票价60元 17:20 20:40
《虎胆龙威5》片长 98分钟 票价50元 9:40 16:40 18:40
《叶问:终极一战》片长 100分钟 票价50元 10:40 15:00 19:00
《止杀令》片长 108分钟 票价50元 12:50 17:00
《笑功震武林》片长 90分

钟 票价50元 21:00
《巨人捕手杰克》片长 115分钟 票价60元 10:20 12:30 14:40 16:00 19:40
地址:泰安市东岳大街81号 银座商城(中心店)6楼 影讯热线:8226607

奥莱影城

正在热映:年轻的农夫杰克前往巨人国拯救公主的故事:《巨人捕手杰克》3D;
汤唯和吴秀波在西雅图相遇,演绎出一段曲折而充满浪漫和欢乐的爱情故事:《北京遇上西雅图》;
米拉·乔沃维奇联手李冰冰激情演绎《生化危机5》;
布鲁斯·威利斯强势回归《虎胆龙威5》;
丘处机70岁的高龄远赴

蒙古为民请命,劝成吉思汗少杀无辜的故事:《止杀令》;
黄秋生主演,真实再现一代宗师叶问晚年的故事:《叶问:终极一战》!

详询奥莱影城的微博(泰安奥莱影城)、微信(Ao-lai)、时光网!

3月28日24时,《厨子戏子痞子》和迪士尼巨制《魔境仙踪》奥莱影城,同时首映,票价25元,包含电影票1张和爆米花1桶!精彩的故事,爆笑的笑声,奇幻的旅程,只选其一,你更爱哪一部呢?您也可直接来影城前台购买!会员卡、现金、刷卡和时光网预订都只需25元! 地址:泰安市泰山大街东段 银座奥特莱斯4楼 影讯热线:6119898



体彩

大乐透 第13033期
12 18 22 28 31+01 11
排列三 第13077期 9 1 1
排列五 第13077期 9 1 1 0 8
22选5 第13077期
07 08 16 17 22 (刘来)



福彩

七乐彩第2013033期 05 11 18 19 22 26 28
特别号码 04
23选5第2013077期 03 04 05 12 20
3D第2013077期 184
双色球第2013033期红球 05 06 13 17 19 28
蓝球 01 (孙思荣)